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          ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

     ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

3. Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας 

4. Υπουργείο Οικονομικών 

5. Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 2144/11.1.2022 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο, σας γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, 

αντιλαμβανόμενο πλήρως την αναγκαιότητα της ταχύτερης δυνατής υλοποίησης αντιδιαβρωτικών και 

αντιπλημμυρικών έργων στις πληγείσες από τις πυρκαγιές περιοχές, ανέλαβε τις πρόσφατες 

νομοθετικές και κανονιστικές πρωτοβουλίες, με τις οποίες, μεταξύ άλλων, επιταχύνεται η υλοποίηση 

των δασοτεχνικών έργων.  Ειδικότερα για την Ηλεία ολοκληρώθηκαν εμπρόθεσμα  τα αντιδιαβρωτικά 

έργα. Μετά το πέρας των εργασιών στα τέλη Ιανουαρίου και λαμβάνοντας υπόψη  τα έντονα καιρικά 

φαινόμενα (πολλές βροχές μεγάλης διάρκειας και έντασης), τα οποία έλαβαν χώρα στην  περιοχή, 

διαπιστώθηκε κατόπιν αυτοψίας από το Δασαρχείο Πύργου ότι τα αντιδιαβρωτικά έργα λειτούργησαν  

στο σύνολό τους. Όσον αφορά στην προγραμματική σύμβαση με τίτλο «Μελέτη και εκτέλεση δημοσίων 

δασοτεχνικών έργων ορεινής υδρονομίας αντιπλημμυρικής προστασίας σε ρέματα και σε δασικές 

εκτάσεις στην περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» έχει 

εγκριθεί από το Τεχνικό Συμβούλιο Δασών και αναμένεται σύντομα η υπογραφή της μεταξύ του ΥΠΕΝ 

και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Ως προς το ζήτημα της προστασίας της λιμνοθάλασσας Κοτυχίου, σας γνωστοποιούμε ότι ο 

Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (ΟΦΥΠΕΚΑ), ως καθολικός διάδοχος του 

Φορέα Διαχείρισης της περιοχής, είναι σε συνεννόηση με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για τη 

σύναψη προγραμματικής σύμβασης, ώστε να υλοποιηθούν οι μελέτες (Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων και Οικονομοτεχνική) και να πραγματοποιηθούν τα απαραίτητα έργα για την προστασία 

του οικοσυστήματος της λιμνοθάλασσας Κοτυχίου. 

Ο Υφυπουργός

Γεώργιος Αμυράς
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